fertinova

INNOVACION, TECNOLOGIA Y AGRICULTURA USINE © RENSON

BOMBA CENTRIFUGA CON MULTIPLICADOR RENSON

Bombas centrifugas RENSON autocebantes con rodete especial antidesgaste, disefiadas para
trabajar especialmente con abonos en suspension, soluciones, productos fitosanitarios,
agitacién hidrodindmica, llenado, descarga, limpieza y trasvase.

Cierre mecdanico de Carburo de Tungsteno.

pression (m)

103128% 103668

103670

102136
103673

0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Débit (Vmin)

*AA35PF (102136) y AAS1PF (103675)

CARACTERISTICAS:

AA35PF AA51PF

CAUDAL MAX (L/min) 800 1160
PRESION MAX (Bar) 4,0 5,0
RPM 540 540
ASPIRACION 2% 3”
IMPULSION 2" 3”
PESO (kg) 38 68
LONGITUD (mm) 406 406
ANCHO (mm) 325 360
ALTURA (mm) 315 396

www.FERTINOVA ks




: il . @
fertinova @3 R

INNOVACION, TECNOLOGIA Y AGRICULTURA USINE © RENSON

BOMBA CENTRIFUGA CON MULTIPLICADOR RENSON

82 83 3 50 48 70 73 69
DESPIECE: 87
68
44
£ » AN 45
4 1IN 75
. \ -
T N
]
L 64
1
/B\
¥
’
’ Z U=
4
:..______S 63
55 o B 66
58 ¥ 72
-7
28— ¥ _ 65
27 ;\ - 76 \ 71
(1] g 52
32 4 60
T~ 57
T4
20 i 73
2N

1 29 33 177 46 81 35 51 53 8 9

n AA35PF (AA51PF) pos

Codigo

Codigo A Codigo

CUERPO BOMBA RENSON ACERO 1 386302 1 101693 [ELN  EJE TOMA FUERZA 1 382363 1 384563
[ | PLATO ASIENTO TURBINA TEFLON 1 386101 1 102751 [ZE  CHAVETA 10x8x25 (10x8x40) 1 382164 1 384564
TORNILLO P/BRIDA M6x20 MM 4 910044 4 915351 COJINETE 3207 (3208) 1 382165 1 382365
- (M8x25 MM) INOX E
5| ARANDELA GROWER M10 4 941164 12 941164 |73 ANILLO EXTERIOR @35 (©40) 1 380182 1 382366
ARANDELA GROWER M8 9 137125 12 137125 |3 RUEDA DENTADA 120 (125) 1 110780 1 385067
[0 | TORNILLO M8x20 9 910183 12 910183 [N ANILLO EXTERIOR @32 (#35) 1 382168 1 380182
ARANDELA INOX M8 (M10) INOX 6 137125 7 941164 NI COJINETE 6305 (6206) 1 382169 1 382369
[JJ| TAPON DRENAJER-M 1" 1 110061 1 110061 ANILLO EXTERIOR %25 (#30) 1 382170 1 382370
RODETE BOMBA RENSON ACERO 1 386227 1 385327 ANILLO INTERIOR @72 (#80) 2 380177 2 382371
“Z1 | TUERCA AUTOBLOCANTE M10 (M12) 1 956305 1 955306 |/ RETEN 72x45x10 (80x50x10) 1 382172 1 382372
o ]
CIERRE MECANICO P/BOMBA RENSON 1 100136 1 956305 JUNTA PLANA P/MULTIPLICADOR 1 386273 1 385070
TUERCA 45x4 E - 1 382362 CARCASA MULTIPLICADOR 1 386274 1 385074
JUNTA TORICA P/PLATO INTERMEDIO 1 382232 1 385330 | PROTECTOR MULTIPLICADOR 1 382175 1 382175
L =]
ANILLO ASIENTO P/CIERRE (18 (@ 22) 1 100110 1 382332 | /3 TORNILLO INOX M10 1 914530 1 914530
B =]
ARANDELA 3933 (46x41) 1 386261 1 382361 INDICADOR NIVEL ACEITE 1 382179 1 382179
RETEN 18x35x8 (35x22x7) P/BOMBA 1 380169 1 382335 | JUNTA PLANA P/EJE 40x16x4 1 382181 1 382381
E RENSON - (40x20x4)
ARANDELA GROWER M6,5 2 940165 2 941261 [:Z21 TORNILLO M10x80 (M10x110) 2 925563 2 100199
[/ | TORNILLO M6x16 (M8x16) 2 913960 2 941261 [ER TUERCA M10 4 954469 4 137126
{2 | TORNILLO M8x25 (M10x25) ACZN 6 913566 7 100030 TAPON N2290 R-M 3/8” 1 101100 1 -
CARCASA MULTIPLICADOR ACERO 1 386248 1 385048 | L PLATO INTERMEDIO RENSON 1 386288 1 385088
] B
TAPON RESPIRADERO %" - - 1 395023
TAPON P/CARCASA MULTIPLICADOR 1 395015 1 395015
o
{551 |  JUNTA P/TAPON 23x18x2 1 394502 1 394502
EJE PINON MULTIPLICADOR 1 100090 1 100088
56 CHAVETA DE RODETE BOMBA 1 382156 1 382356
- RENSON INOX
COJINETE 30304 (30305) 1 382157 1 382357
{521 |  TAPON RESPIRADERO %” 1 395023 - -
[GJ0 | COJINETE 30302 (30303) 1 382160 1 382360

www.FERTINOVA ks




